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Președintele Camerei de Comerț și 
Industrie Maramureș, Florentin-Nicolae 
Tuș, a deschis oficial în 13 martie, la 
Biblioteca Județeană ”Petre Dulfu” Baia 
Mare, cea de-a XX-a ediție aniversară a 
manifestării științifice și expoziționale 
”MaraMedica”, alături de partenerul 
evenimentului, Colegiul Medicilor 
Maramureș, coordonat de președinte 
dr. Adrian Popa. 

”MaraMedica” este evenimentul 
medical de referință din județul 
Maramureș care, de două decenii, 
promovează și încurajează medicina, o 
profesie dedicată prin excelență 
studiului continuu și cercetării. În 
debutul evenimentului, atât 
președintele C.C.I. Maramureș, 
Florentin-Nicolae Tuș cât și 
președintele Colegiului Medicilor 
Maramureș, dr. Adrian Popa, au 
rememorat primele ediții ale acestui 
eveniment, care a debutat în 2004, 
amintindu-i totodată și pe foștii 
președinți și reprezentanți ai Colegiului 
Medicilor ce au susținut și au creditat 
acest eveniment pentru ca azi 
MaraMedica să ajungă la cea de-a XX-a 
ediție.  

La deschiderea oficială a manifestării 
aniversare științifice și expoziționale 
”MaraMedica” au participat și adresat 
mesaje de apreciere și autoritățile 
publice locale și județene: subprefectul 
județului Maramureș Enikő  
Krizsanovszki, președintele Consiliului 
Județean Maramureș, Gabriel-Valer 
Zetea, viceprimarul municipiului Baia 
Mare, Ionuț Pîrvu, alături de 

20 DE ANI 

reprezentanți din executivul unităților 
spitalicești din județ și alți specialiști cu 
o vastă experiență în domeniul 
medical, respectiv expozanții 
MaraMedica.  

La ceas aniversar, președintele 
Consiliul Județean Maramureș, Gabriel-
Valer Zetea, a acordat președintelui 
Camerei de Comerț și Industrie 
Maramureș, Florentin-Nicolae Tuș, o 
plachetă aniversară – MaraMedica, 20 
de ediții dedicate progresului și inovării 

în domeniul sănătății - în semn de 
apreciere pentru devotamentul, 
profesionalismul și viziunea dovedite în 
organizarea manifestării științifice și 
expoziționale medicale MaraMedica, 
un eveniment de referință și o 
platformă esențială de dialog, progres 
și dezvoltare, în beneficiul întregii 
comunități.  

De asemenea, viceprimarul Ionuț 
Pîrvu a acordat organizației camerale, 
din partea Municipiului Baia Mare, o 
diplomă de excelență în semn de 
recunoaștere și apreciere pentru 
organizarea manifestărilor 
științifice și expoziționale medicale 
MaraMedica, eveniment de 
prestigiu al Camerei de Comerț și 
Industrie Maramureș. 

În perioada 13 – 15 martie, 
peste 1.500 de medici specialiști în 
cardiologie, oncologie, chirurgie, 
hematologie, pneumologie, 
gastroenterologie, pediatrie și 
imagistică medicală au participat 

la sesiunile științifice, iar firme din 
industria medicală au discutat și 
prezentat soluții digitale, respectiv 
tehnologii moderne care vin să 
răspundă prezentelor provocări din 
industria pe care o reprezintă. Salonul 
expozițional ”MaraMedica” organizat 
în Salonul Artelor din cadrul Bibliotecii 
Județene ”Petre Dulfu” Baia Mare a 
inclus 16 firme din domeniul medical 
din Maramureș, București și Brașov și 2 
instituții bancare, care au prezentat și 
promovat: 

- soluții digitale pentru programări și 
datele pacienților, adresate cabinetelor 
și clinicilor mici și mijlocii;  

- servicii RMN;  
- produse și servicii legate de 

amenajarea spațiilor medicale, în 
principal pardoseli și tapet pvc;  

- echipamente medicale;  
- încălțăminte ortopedică, 

încălțăminte pentru picior diabetic, 
uniforme medicale, aparatură 
medicală; - la ediția din acest an s-a 
înscris și una dintre cele mai 
reprezentative farmacii din municipiul 
Baia Mare;  

- servicii medicale de laborator; 
- oferte bancare.  
Camera de Comerț și Industrie 

Maramureș adresează mulțumiri 
tuturor invitaților și participanților la 
cea de-a XX-a ediție MaraMedica, 
pentru încrederea și consecvența 
acordate acestei manifestări.  
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În 19 martie 2025, de la ora 11:00, în 
Sala de conferințe a Camerei de Comerț 
și Industrie Maramureș, a avut loc 
evenimentul de lansare oficială a 
proiectului “DRANICA.24 - Promovarea 
patrimoniului imaterial al prelucrării 
lemnului în Euroregiunea Carpatică. Un 
ghid tehnic pentru prelucrarea 
tradițională a lemnului”. Lider de 
proiect este Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș (România), iar 
parteneri sunt Muzeul Maramureșan 
– Sighetu Marmației (România), 
Universitatea din Miskolc (Ungaria) și 
Universitatea de Stat – Universitatea 
Națională Ujhorod (Ucraina). Bugetul 
proiectului cofinanțat prin 
PROGRAMUL DE COOPERARE 
TRANSFRONTALIERĂ INTERREG VI-A 
NEXT UNGARIA-SLOVACIA-ROMÂNIA
-UCRAINA este de 476.809,20 EUR 
(buget total: 529.788,00 EUR) și are o 
durată de 24 de luni.  

Evenimentul oficial de lansare a fost 
deschis de președintele Camerei de 
Comerț și Industrie Maramureș, 
Florentin-Nicolae Tuș, care a punctat 
importanța derulării unor astfel de 
proiecte prin fonduri europene ce pun 
în valoare patrimoniul imaterial și 
definesc specificul județului 
Maramureș. De asemenea, 
președintele organizației camerale a 
punctat excelenta colaborare pe care 
Camera consolidat-o, de-a lungul anilor, 
cu partenerii acestui proiect, din 
Ungaria, respectiv Ucraina.  

DRANICA.24 reprezintă un pas 
important pentru păstrarea și 
revitalizarea artei prelucrării lemnului 
în Euroregiunea Carpatică, un teritoriu 
deosebit, renumit pentru arhitectura sa 
vernaculară de lemn și pentru măiestria 

C.C.I. MARAMUREȘ – LIDER DE PROIECT 
S-a lansat oficial proiectul “DRANICA.24 - Promovarea patrimoniului 
imaterial al prelucrării lemnului în Euroregiunea Carpatică. Un ghid 

tehnic pentru prelucrarea tradițională a lemnului” 
meșteșugarilor locali. Acesta reunește 
România, Ungaria și Ucraina într-un 
proiect care își propune să protejeze un 
patrimoniu cultural imaterial unic, să 
sprijine meșteșugarii locali și să creeze 
noi oportunități pentru turismul 
cultural. Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș (RO), alături de partenerii 
săi – Muzeul Maramureșan (RO), 
Universitatea Națională Ujhorod (UA) și 
Universitatea Miskolc (HU) – s-au 
alăturat pentru a revitaliza tradițiile și 
tehnicile de prelucrare a lemnului și 
pentru a construi un viitor sustenabil 
pentru acest meșteșug.  

Prelucrarea lemnului în regiunile 
Borsod-Abaúj-Zemplén, Maramureș și 
Transcarpatia nu reprezintă un simplu 
meșteșug, ci o întreagă poveste care ne 
vorbește despre oameni și locuri. De la 

tâmplărie și dulgherie la sculptura în 
lemn, aceste tehnici vorbesc despre 
istoria și cultura unei regiuni. Însă, 
meșteșugarii sunt tot mai puțini, iar 
cunoștințele lor despre prelucrarea 
lemnului riscă să dispară. DRANICA.24 
vine cu o soluție pentru a le proteja și a 
le transmite mai departe. 

În prima fază a proiectului, accentul 
va cădea pe cercetarea aprofundată a 
tehnicilor tradiționale și pe o campanie 
de comunicare care va aduce în prim-
plan valoarea meșteșugului. Prin 
această cercetare, vom documenta 
instrumentele, tehnicile și 
cunoștințele esențiale ale 
meșteșugului de prelucrare a 
lemnului și vom pune bazele unui 
ghid tehnic care va fi esențial 
pentru păstrarea acestor tehnici. 
De asemenea, campania de 
comunicare va crea o comunitate 

în jurul acestei îndeletniciri și va 
încuraja pe toți cei interesați să 
participe la acest proces de revitalizare. 

Proiectul DRANICA.24 are trei 
obiective specifice: 

1. Cercetare și documentare: 
Descoperirea și salvarea metodelor 
tradiționale de prelucrare a lemnului 
din regiune, creând o resursă valoroasă 
de cunoștințe pentru viitoarele 
generații; 

2. Transferul de cunoștințe: Crearea 
unui ghid tehnic și organizarea de 
evenimente și workshopuri interactive 
pentru a învăța și transmite meșteșugul 
mai departe; 

3. Promovarea turismului cultural: 
Promovarea Euroregiunii Carpatice ca 
destinație turistică comună prin 
conectarea artizanilor/meșteșugarilor 

locali cu persoanele dornice să 
învețe și să experimenteze tehnici 
de prelucrare a lemnului. 
    DRANICA.24 este o oportunitate 
de a aduce în prim-plan un 
meșteșug vechi, dar foarte valoros, 
cel de prelucrare a lemnului, de a 
conecta meșteșugarii locali cu 
turiștii din întreaga lume și de a crea 
o platformă pentru dezvoltarea 
turismului de nișă. Este un pas spre 

revitalizarea unui patrimoniu cultural 
imaterial care merită să fie păstrat și 
împărtășit. 

La eveniment au mai participat 
reprezentanti ai Biroului de turism din 
cadrul Consiliului Judetean Maramureș, 
ai mediului privat, ai ONG-urilor și ai 
presei.  

Pentru mai multe detalii despre 
DRANICA.24, obiectivele sale și 
activitățile viitoare, vă rugăm să ne 
contactați la: dranica@ccimm.ro. 
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Preș edintele Camerei de Comert  ș i 
Induștrie Maramureș  (CCI MM), 
Florentin-Nicolae Tuș , a avut, î n data 
de 31 martie a.c., o î nta lnire oficiala  
cu Criștian Cainarian, preș edintele 
Raionului Sî ngerei din Republica 
Moldova. Oficialul de pește Prut a 
foșt î nșot it de Arcadie Covaliov, 
primarul oraș ului Sî ngerei, Vitalie 
Gojinevșchi, primarul comunei 
Copa ceni, Ioșif Zaștavnet chi, 
directorul companiei Plaștal (fabrica  
de fereștre), reșpectiv de Simion 
Macari, directorul S.C. 
AGROCOPA CENI S.R.L. (companie 
agricola ), aflat i cu tot ii î ntr-o vizita  
de lucru î n judet ul noștru. I n cadrul 
î nta lnirii deșfa ș urata  la Camera de 
Comert  ș i Induștrie Maramureș , au 
foșt analizate oportunita t ile de 
colaborare economica  dintre judet ul 
Maramureș  ș i Raionul Sî ngerei, 
precum ș i participarea la diferite 
evenimente ale Camerei.  
Preș edintele CCI MM, Florentin-

Nicolae Tuș , a șubliniat faptul ca  
”Republica Moldova trebuie șa  
ra ma na  o t ara  ștabila  care șa  î i 
atraga  din punct de vedere 
economic pe potent ialii inveștitori.” 
De așemenea, pentru a cunoaș te mai 
bine profilul judet ului, Florentin-
Nicolae Tuș  a oferit reprezentant ilor 
adminiștrat iei publice de pește Prut 
ca te un exemplar din breviarul 
”Repere economice maramureș ene”, 
care reflecta  ștarea economiei 
locale. Nu î n ultimul ra nd, 
preș edintele Florentin-Nicolae Tuș  a 
prezentat delegat iei din Republica 
Moldova activitatea C.C.I. 
Maramureș  -  cea mai puternica  
organizat ie din judet ul Maramureș  
cu firme membre care î nșumeaza  
33% din economia judet ului ș i care 
anul aceșta aniverșeaza  35 de ani 

CCI Maramureș consolidează relațiile economice 

cu Raionul Sîngerei – Republica Moldova  

dedicat i comunita t ii de bușineșș.  
Preș edintele Criștian Cainarian a 

șubliniat intereșul Raionului Sî ngerei 
fat a  de potent ialul de creș tere al 
relat iilor economice dintre 
Maramureș  ș i Sî ngerei, mai aleș î n 
contextul demerșurilor care șe fac 
pentru aderarea Republicii Moldova 
la UE. Preș edintele Raionului 
Sî ngerei a aduș î n prim plan 
experient a pozitiva  a doua  mari 
companii care î ș i deșfa ș oara  
activitatea î n Republica Moldova ș i 
care au aleș șa  șe ala ture delegat iei 
de pește Prut, î n vederea identifica rii 
unor parteneri de afaceri din judet ul 
Maramureș . Totodata , Criștian 
Cainarian a adreșat mult umiri 
conducerii Camerei de Comert  ș i 
Induștrie Maramureș  pentru 
implicarea î n prega tirea aceștei 
vizite ș i a evident iat rolul important 
pe care ata t organizat ia camerala  din 
Maramureș  (Roma nia) ca t ș i Camera 
de Comert  ș i Induștrie a Republicii 
Moldova î l joaca  î n promovarea 
intereșelor companiilor ș i î n 
facilitarea acceșului pe piet ele din 
cele doua  t a ri.  

Acește așpecte au foșt reflectate de 
altfel prin vizita pe care Ioșif 
Zaștavnet chi, directorul companiei 
Plaștal (fabrica  de fereștre), a 
efectuat-o î n 31 martie a.c. la Helioș - 
marca șub care BDM Grup Inveșt 
produce ș i comercializeaza  fereștre 
ș i uș i termoizolante de PVC ș i 
aluminiu î nca  din anul 2004. I n 
acelaș i timp, directorul Simion 
Macari de la S.C. AGROCOPA CENI 
S.R.L. (companie agricola ) a efectuat 
o vizita  de lucru pentru un șchimb de 
bune practici la AGRITEHNICA MARA 
(brandul Morile Ma tieș ) din comuna 
Mireș u Mare. I nta lnirile de bușineșș 
au foșt facilitate prin Camera de 
Comert  ș i Induștrie Maramureș , care 
adreșeaza  aleșe mult umiri celor 

doua  companii locale care ș i-au 
deșchiș port ile pentru antreprenorii 
din Republica Moldova.  
Nu î n ultimul ra nd, Camera de 

Comert  ș i Induștrie Maramureș  
tranșmite mult umiri Conșiliului 
Judet ean Maramureș  ș i preș edintelui 
Gabriel Valer Zetea, care a primit 

delegat ia adminiștrat iei raionale 
Sî ngerei ș i ala turi de care a dișcutat 
deșpre oportunita t ile de cooperare la 
nivel de raion ș i judet , reșpectiv 
deșpre perșpectivele pentru 
știmularea coopera rii la nivelul UAT-
urilor din judet ul noștru ș i cele din 
raionul Sî ngerei. Un intereș deoșebit 
fat a  de acește cooperari au 
manifeștat primarul oraș ului Seini, 
Gabriela Tulbure, reșpectiv primarul 
comunei Mireș u Mare, Ioan Ma tieș , 
prezent i la dișcut ii impreuna cu 
prefectul judetului, Florian 
Sa la jeanu. Dupa  î ntrevederea de la 
Conșiliul Judet ean, preș edintele 
Raionului Sî ngerei ș-a deplașat la 
șediul  Parcuri  Induștriale  SA,  unde 
ș-a bucurat de un dialog deșchiș cu 
directorul Radu Zoicaș  referitor la 
proiectul de dezvoltare al parcurilor 
de șpecializare inteligenta . La 
î nta lnirea de la Conșiliul Judet ean 
Maramureș  ș i de la Parcuri 
Induștriale S.A. a participat ș i 
Florentin-Nicolae Tuș , î n dubla șa 
calitate de preș edinte al Camerei de 
Comert  ș i Induștrie Maramureș  ș i 
Conșul Onorific al Republicii 
Moldova la Baia Mare. 
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Președintele Camerei de Comerț și 
Industrie Maramureș, dl. Florentin-
Nicolae Tuș, a participat în 21 martie 
a.c., la ceremonia de învestire în funcția 
de prefect a dlui Florian Sălăjeanu, un 
colaborator activ al organizației 
noastre și un profesionist în 
demersurile pe care le întreprinde. 

În finalul ceremoniei, președintele 
C.C.I. Maramureș a adresat felicitări 
noului prefect și a accentuat 
importanța relației interinstituționale 
dintre Instituția Prefectului – Județul 

ÎNVESTIRE: Judeţul Maramureş are un nou prefect 

Instituția Prefectului – Județul Maramureș a transmis în 21 
martie a.c. invitația Camerei de Comerț și Industrie 
Maramureș pentru a participa în calitatea sa de invitat 
permanent la ședința Colegiului 
Prefectural Maramureș.  

Întâlnirea s-a desfășurat 
miercuri, 26 martie 2025, ora 10, 
în Sala ”Maramureș” a Palatului 
Administrativ.  

Ordinea de zi a întâlnirii a 
cuprins următoarele teme: 

- Raport de activitate al 
Inspectoratului Teritorial de 
Muncă Maramureș pentru anul 
2024, prezentat de Dragoș Năcuță, Inspector Șef – 
Inspectoratul Teritorial de Muncă Maramureș; 

- Raport de evaluare a rezultatelor activităților desfășurate 
de Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Sighetu 
Marmației pentru județul Maramureș în anul 2024, prezentat 
de chestor de poliție Florin Coman – șef al Inspectoratului 
Teritorial al Poliției de Frontieră Sighetu Marmației; 

Şedinţa Colegiului Prefectural din luna martie, 

condusă de noul prefect 

Maramureș și Camera de Comerț și 
Industrie Maramureș care, de mai bine 
de un an, are onoarea de a participa în 
calitate de  invitat permanent la 
ședințele Colegiului Prefectural 
Maramureș. Având în vedere aceste 

legături speciale consolidate în ultimii 
doi ani, președintele C.C.I. Maramureș, 
Florentin-Nicolae Tuș, a reiterat noului 
prefect dorința de dezvoltare a 
relațiilor de colaborare dintre cele două 

entități. De asemenea, Florentin-
Nicolae Tuș l-a felicitat și pe fostul 
prefect, Rudolf Stauder, care a sprijinit 
instituțional Camera  la  fiecare  apel  și  
i-a urat succes pe mai departe în noua 
funcție, cea de subprefect al județului.  

Organizația noastră asigură Instituția 
Prefectului – Județul Maramureș de 
întreaga deschidere de colaborare și 
transmite mult succes noii echipe de 
conducere a principalei instituții din 
județ care garantează respectarea 
Constituției și a legilor la nivel local, 
ordinea și securitatea socială.  

- Informare asupra stării economice și sociale a județului 
Maramureș pentru anul 2024, prezentată de Marius Pop – 
Director Executiv Adjunct – Direcția Județeană de Statistică 

Maramureș 
     - Diverse.  
     A fost prima ședință de 
Colegiu Prefectural condusă de 
noul prefect al județului 
Maramureș, Florian Valeriu 
Sălăjeanu. Cu o durată de 
aproximativ două ore și cu una 
dintre cele mai numeroase 
prezențe, ședința a fost 
interactivă și cu materiale extrem 

de bine punctate și prezentate de către oficialii instituțiilor 
deconcentrate menționate mai sus. La final, reprezentantul 
Guvernului în teritoriu i-a asigurat pe conducătorii de 
instituții de deschiderea de colaborare, suport și de un dialog 
deschis și aplicat pe problemele și situațiile cu care se 
confruntă în cadrul serviciilor deconcentrate pe care le 
coordonează.  
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ACADEMIA DE MANAGEMENT pentru IMM  

Echipa Camerei de Comerț și Industrie Maramureș a participat, în 10 martie a.c., 
la un training în cadrul căruia au fost prezentate de către Liviu Olos - antreprenor 
cunoscut în domeniul amenajării spațiilor urbane și AI Trainer pentru business - 
informații despre Inteligența Artificială (AI) și Deep Learning (DL) la nivel de 
începător - mediu. 

Liviu a cercetat fenomenul AI timp de 2 ani, iar în 10 martie a venit la Camera de 
Comerț și Industrie Maramureș să ne împărtășească din experiența sa de 
cercetare a inteligenței artificiale, care începe să ia amploare în aproape toate 

domeniile de activitate. Am aflat ce 
este Inteligența Artificială (AI), ce 
aport poate aduce AI-ul în 
domeniul construcțiilor, spre exemplu, câteva noutăți introductive cu Deep 
Learning și am purtat discuții despre rolul AI în viața de zi cu zi.  
A fost un training interactiv care te provoacă să îți dorești să cunoști tot mai 
multe despre fenomenul AI și de ce nu, să știi să „colaborezi” cu el și la locul de 
muncă. Camera de Comerț și Industrie Maramureș apreciază experiența lui 
Liviu Olos în acest domeniu și recomandă mediului de afaceri să acorde 
importanță și acestei noi „unelte de lucru”.  

TRAINING: Informaţii despre Inteligenţa Artificială, 

prezentate echipei C.C.I. Maramureş 

Camera de Comerț și Industrie Maramureș a dat startul 

unei noi serii de curs în sistem online, pentru ocupația 

“INSPECTOR ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN 

MUNCĂ” (COD COR 325723), în perioada 10 martie - 1 

aprilie 2025.  

Cursul este organizat online, de luni până joi, susținut de 

către specialiști în domeniul securității și sănătății în muncă, 

inspectori în cadrul corpului de control al Inspectoratului 

Teritorial de Muncă Maramureș.  

La curs s-au înscris 16 persoane din diverse domenii de 

activitate. Cursanții urmează să susțină examenul final în 

data de 8 aprilie 2025.  

Absolvenții acestui curs obțin următoarele competențe: 

realizarea activităților de prevenire și protecție;  stabilirea 

semnalizării de securitate și/sau de sănătate la locurile de 

muncă; stabilirea mijloacelor materiale și tehnice necesare 

securității și sănătății în muncă; criterii generale pentru 

evaluarea riscurilor; instruirea lucrătorilor în domeniul 

securității și sănătății în muncă; informarea lucrătorilor în 

domeniul securității și sănătății în muncă;  prevenirea 

accidentelor de muncă și a îmbolnăvirilor profesionale; 

participarea la cercetarea evenimentelor care produc 

incapacitate temporară de muncă; verificarea respectării 

prevederilor legale în domeniul securității și sănătății în 

muncă; monitorizarea activităților de evacuare și intervenție 

în situații de urgență.  

În perioada 17 martie – 3 aprilie 2025, Camera de Comerț 
și Industrie Maramureș a lansat un nou curs de Asistent 
Manager, destinat celor care vor să se formeze un rol-cheie 
în cadrul companiilor moderne. Cursul a debutat cu o primă 
serie de 7 participanți, interesați să își dezvolte 
competențele profesionale și să se adapteze cerințelor 
actuale din mediul de afaceri. 

Tematica abordată include: comunicarea eficientă (verbală 
și scrisă), organizarea ședințelor, gestionarea timpului, public 
speaking, precum și planificarea de evenimente în cadrul 
companiei. 

Cursul se desfășoară online, în sesiuni de seară (17:30 – 
20:00). Participanții vor primi certificat de participare și 
suport post-curs din partea formatorului. 
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ACADEMIA DE MANAGEMENT pentru IMM  

În data de 10 martie 2025, Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș, a început o serie de curs “EXPERT ACHIZIȚII 
PUBLICE”, COD COR 242116. Persoanele înscrise, participă la 
întâlnirile online, de luni până joi, în perioada 10 martie -11 
aprilie 2025, începând cu ora 16:30. 

Tematica cursului a fost orientată atât către instituțiile/
organizațiile având calitatea de autorități contractante, cât și 
către operatorii economici, ce au calitatea de ofertanți. 
Astfel au fost abordate aspecte privind cadrul legislativ, 
inițierea, derularea și finalizarea diferitelor proceduri de 
achiziție publică, atât din perspectiva autorităților 
contractante cât și din perspectiva ofertanților, pentru ca 
aceștia să devină operatori competenți și eficienți pe piața 
achizițiilor publice. 

La curs participă un număr de 8 persoane, atât angajați ai 
instituțiilor publice cât și ai operatorilor economici din 
diferite județe, care urmează să susțină examenul final în 15 
aprilie.  

În perioada  24 martie 2025 - 17 aprilie 2025, Camera de 
Comerț și Industrie Maramureș organizează pentru o nouă 
grupă de persoane interesate, cursul ONLINE - 
“RESPONSABIL DE MEDIU” (COD COR 325710). 

În urma absolvirii acestui curs, participanții vor dobândi 
următoarele competențe: 

- Aplicarea prevederilor legale privind protejarea mediului; 
- Coordonarea programului de instruire a personalului; 
- Gestionarea cerințelor legale de mediu; 
- Elaborarea programului de monitorizare a factorilor de 

mediu; 
- Monitorizarea factorilor de mediu; 
- Supravegherea activității pentru prevenirea efectelor 

provocate de situațiile de urgență. 
La această serie de curs participă un număr de 13 

persoane, angajați ai operatorilor economici din diverse 
județe, care urmează să susțină examenul final în data de 29 
aprilie 2025.  

În perioada 31 martie - 30 aprilie 2025, Camera de Comert 
și Industrie Maramureș organizează un curs de referent 
resurse umane online, pentru cei interesați de dezvoltarea 
competenței în domeniul resurselor umane și salarizării. 
Cursul are ca obiectiv principal formarea și dezvoltarea 
competențelor necesare pentru ocupația de referent resurse 
umane. 

Cei 10 participanți la acest curs beneficiază de un program 
de formare care acoperă mai multe aspecte ale activității de 
referent resurse umane. Printre competențele dobândite se 
numără: completarea documentelor specifice resurselor 
umane, gestionarea și arhivarea documentelor specifice 
resurselor umane, administrarea registrelor de evidență a 
lucrătorilor (REVISAL), prelucrarea evidențelor/pontajelor și 
generarea statelor de plată, întocmirea rapoartelor specifice 
resurselor umane. 

Un alt avantaj al acestui curs este posibilitatea de a 
dezvolta cunoștințe si de a învață din experiențele si 
exemplele prezentate de către formatori si de către ceilalți 
cursanti. Astfel, participarea la acest curs e un mod excelent 
de a interacționa cu alți profesioniști din domeniu si de a 
dezvolta competențele necesare pentru a deveni un referent 
resurse umane eficient și profesionist. Competențele 
dobândite sunt necesare pentru orice companie sau 
organizație care își dorește o bună administrare și gestionare 
a resurselor umane. Examenul final va fi susținut în 6 mai 
2025.  

Camera de Comert și Industrie Maramureș a început o 
nouă serie de cursuri pentru ocupația AGENT DEZINFECȚIE, 
DERATIZARE, DEZINSECȚIE, din 31 martie 2025. 

Întâlnirile sunt organizate de luni până joi, și susținute de 
specialiști în acest domeniu, cu o vastă experiență, din cadrul 
DSVSA.  

Cei 16 cursanți 
urmează să susțină 
examenul final în 
data de 7 mai 2025. 

Acest curs oferă un 
cadru cuprinzător 
pentru înțelegerea și 
aplicarea practică a 
metodelor moderne 
de dezinfecție, deratizare și dezinsecție. Participanții vor fi 
inițiați în conceptele fundamentale ale gestionării eficiente a 
riscurilor asociate cu agenții patogeni, dăunători și insecte, 
într-un mod sigur și conform normelor de calitate și 
siguranță. Echipa de formatori ai CCIMM oferă participanților 
informații actualizate din domeniu, studii de caz relevante și 
soluții practice pentru situații specifice întâlnite în activitatea 
de agent DDD.  

Cursul promovează nu doar dobândirea de cunoștințe 
teoretice, ci și dezvoltarea abilităților practice necesare 
pentru a asigura un mediu sănătos și sigur în diverse 
contexte profesionale comunitare.  
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Proiectul „ÎNVAȚĂ DE LA ANTREPRENORI”, prezentat 

în cadrul unei acțiuni a Liceului Tehnologic UCECOM 

Termenul de actualizare a obiectului de activitate în registrul comerțului, conform CAEN Rev.3 (versiune 
actualizată a Clasificării Activităților din Economia Națională, aprobată prin Ordinul Președintelui Institutului Național 
de Statistică nr. 377/ 17.04.2024) este de 18 luni de la data de 25 martie 2025, data publicării în Monitorul Oficial al 
României, Partea I, nr. 257/25.03.2025 a Hotărârii Guvernului nr. 284/20.03.2025 (www.onrc.ro/documente/
clasificari%20caen.pdf) pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 656/1997 privind aprobarea Clasificării 
activităților din economia națională – CAEN.  

În perioada de implementare de 18 luni, în relația cu autoritățile și instituțiile publice, sunt recunoscute și 
acceptate atât versiunea revizuită a CAEN, cât și cea precedentă. De asemenea, ambele versiuni sunt recunoscute 
și acceptate și în relația cu alte persoane fizice sau juridice. 

Sursă informație: site-ul Oficiului Național al Registrului Comerțului, www.onrc.ro. 

IMPORTANT! Termen de actualizare a obiectului de activitate  
în registrul comerțului, conform CAEN Rev.3 

Camera de Comert  ș i Induștrie Maramureș  a foșt invitata  șa  participe, î n 

data de 27 martie a.c., la workșhop-ul ”Așpecte pșiho-șociale î n dezvoltarea 

profeșionala  a tinerilor”, realizat de Liceul Tehnologic UCECOM ”Spiru Haret” 

Baia Mare î n cadrul unui parteneriat cu Univerșitatea Bogdan-Voda .  Au foșt 

abordate teme de intereș precum conșilierea şi șușt inerea tinerilor pentru o 

buna  integrare pe piat a muncii. Organizat ia camerala  a foșt reprezentata  de 

Oana Bran, dir. Direct ia Servicii & Evenimente, care a prezentat participant ilor 

proiectul pilot al C.C.I. Maramureș  - ”I nvat a  de la antreprenori” - obiectivul ș i 

modalitatea de implementare a aceștuia. Aceașta  activitate ș-a deșfa şurat î n 

format fizic şi online pe platforma Zoom. 

www.ccimm.ro/cursuri 

Camera de Comerț și Industrie Maramureș  

Direcția Pregătire Profesională 

Pentru autorizări cod CAEN sau alte modificări / înființări de firme apelați cu încredere la specialiștii 
CCI Maramureș, e-mail: consultanta@ccimm.ro. Detalii: www.ccimm.ro/infiintari-modificari-firme 

http://www.onrc.ro/documente/clasificari%20caen.pdf
http://www.onrc.ro/documente/clasificari%20caen.pdf
http://www.onrc.ro
http://www.ccimm.ro/cursuri
https://www.ccimm.ro/infiintari-modificari-firme/
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Continuare în pag. a 9-a 

Acte normative publicate în 

Monitorul Oficial MARTIE 

● ORDIN nr. 352 din 28 februarie 2025 
privind prospectele de emisiune a 
certificatelor de trezorerie cu discont şi a 
obligaţiunilor de stat de tip benchmark 
aferente lunii martie 2025 (M.O. NR. 180 din 
28.02.2025) 

● ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ nr. 5 din 
27 februarie 2025 privind unele măsuri din 
domeniul social şi pentru modificarea şi 
completarea unor acte normative (M.O. NR. 
181 din 28.02.2025) 

● HOTĂRÂRE nr. 173 din 27 februarie 
2025 privind aprobarea decertificării 
definitive a unor cheltuieli aferente anului 
contabil 2020-2021 pentru proiectele 
finanţate prin Programul operaţional Capital 
uman, a unor cheltuieli aferente anului 
contabil 2022-2023 pentru proiectele 
finanţate prin Programul operaţional 
Competitivitate, precum şi 
completarea Hotărârii Guvernului nr. 
1.000/2023 privind aprobarea 
decertificării definitive a unor cheltuieli 
aferente anului contabil 2021-2022 
pentru proiectele finanţate prin 
Programul operaţional Capital uman 
(M.O. NR. 181 din 28.02.2025) 

● HOTĂRÂRE nr. 174 din 27 
februarie 2025 privind aprobarea scoaterii 
definitive din fondul forestier naţional a 
terenului în suprafaţă de 0,1941 ha şi 
aprobarea ocupării temporare din fondul 
forestier naţional a terenului în suprafaţă de 
32,6358 ha, de către Compania Naţională 
de Transport al Energiei Electrice 
Transelectrica - S.A., pentru proiectul de 
importanţă naţională privind reţeaua 
electrică de transport "Linia Electrică 
Aeriană (LEA) 400 kV dublu circuit (d.c.) 
Gutinaş-Smârdan" (M.O. NR. 181 din 
28.02.2025) 

● ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ nr. 6 din 
27 februarie 2025 privind măsurile 
aplicabile clienţilor finali din piaţa de energie 
electrică în perioada 1 aprilie 2025-30 iunie 
2025, respectiv măsurile aplicabile clienţilor 
finali din piaţa de gaze naturale în perioada 
1 aprilie 2025-31 martie 2026, precum şi 
pentru modificarea şi completarea unor acte 
normative din domeniul energiei (M.O. NR. 
182 din 28.02.2025) 

● ORDIN nr. 640 din 26 februarie 2025 
privind modificarea şi completarea anexei 
nr. 1 la Ordinul ministrului sănătăţii nr. 
5.994/2024 pentru aprobarea preţurilor 
maximale ale medicamentelor de uz uman, 
valabile în România, care pot fi utilizate/
comercializate de către deţinătorii de 

autorizaţie de punere pe piaţă a 
medicamentelor sau reprezentanţii 
acestora, distribuitorii angro şi furnizorii de 
servicii medicale şi medicamente pentru 
acele medicamente care fac obiectul unei 
relaţii contractuale cu Ministerul Sănătăţii, 
casele de asigurări de sănătate şi/sau 
direcţiile de sănătate publică judeţene şi a 
municipiului Bucureşti, cuprinse în 
Catalogul naţional al preţurilor 
medicamentelor autorizate de punere pe 
piaţă în România, a preţurilor de referinţă 
generice şi a preţurilor de referinţă inovative 
(M.O. NR. 184 din 03.03.2025) 

● ORDIN nr. 71 din 26 februarie 2025 
privind modificarea şi completarea anexei la 
Ordinul ministrului agriculturii şi dezvoltării 
rurale nr. 105/2023 pentru aprobarea 

criteriilor de eligibilitate, documentelor 
justificative, condiţiilor şi modului de 
implementare a intervenţiilor aferente 
sectorului apicol prevăzute la art. 1 alin. (2) 
lit. e) din Hotărârea Guvernului nr. 
1.571/2022 privind stabilirea cadrului 
general de implementare a intervenţiilor 
aferente sectoarelor vegetal şi zootehnic din 
cadrul Planului strategic PAC 2023-2027, 
finanţate din Fondul european de garantare 
agricolă şi de la bugetul de stat (M.O. NR. 
190 din 05.03.2025) 

● ORDIN nr. 572 din 18 februarie 2025 
privind modificarea şi completarea Ordinului 
ministrului agriculturii, pădurilor, apelor şi 
mediului, al ministrului sănătăţii şi al 
preşedintelui Autorităţii Naţionale pentru 
Protecţia Consumatorilor nr. 
523/808/351/2003 pentru aprobarea 
Normelor cu privire la natura, conţinutul, 
fabricarea şi etichetarea gemurilor, jeleurilor 
şi marmeladelor de fructe, precum şi 
piureului de castane îndulcit, destinate  
consumului uman (M.O. NR. 191 din 
05.03.2025) 

● ORDIN nr. 3.352 din 18 februarie 
2025 privind aprobarea Listei unităţilor de 
învăţământ preuniversitar incluse în 
Programul naţional "Masă sănătoasă" în 
anul 2025 (M.O. NR. 191 din 05.03.2025) 

● ORDIN nr. 132 din 11 februarie 2025 
pentru modificarea şi completarea Normelor 
metodologice privind aplicarea prevederilor 
referitoare la organizarea şi efectuarea 
transporturilor rutiere şi a activităţilor conexe 
acestora stabilite prin Ordonanţa Guvernului 
nr. 27/2011 privind transporturile rutiere, 
aprobate prin Ordinul ministrului 
transporturilor şi infrastructurii nr. 980/2011 
(M.O. NR. 190 din 05.03.2025) 

● ORDIN nr. 87 din 4 martie 2025 pentru 
aprobarea cantităţilor de motorină aferente 
perioadei 1 iulie 2024-30 septembrie 2024, 
determinate la plată şi nedecontate de către 
Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru 
Agricultură, ce beneficiază de ajutor de stat 
acordat sub formă de rambursare (M.O. NR. 
193 din 05.03.2025) 

● ORDIN nr. 377 din 4 martie 2025 
privind aprobarea Termenilor finali ai 
emisiunilor de titluri de stat, denominate în 
lei şi euro, lansate în perioada 7-14 martie 
2025, în baza Prospectului de bază pentru 
Programul FIDELIS de emisiuni de titluri de 

stat destinate exclusiv investitorilor 
persoane fizice emise de Ministerul 
Finanţelor, ce urmează a fi listate pe 
piaţa reglementată administrată de 
Bursa de Valori Bucureşti - S.A. şi 
supravegheată de către Autoritatea de 
Supraveghere Financiară, aprobat 
prin Ordinul ministrului finanţelor 
publice nr. 2.118/2020 (M.O. NR. 194 
din 05.03.2025) 

● LEGE nr. 11 din 3 martie 2025 pentru 
modificarea şi completarea Legii nr. 24/2017 
privind emitenţii de instrumente financiare şi 
operaţiuni de piaţă (M.O. NR. 193 din 
05.03.2025) 

● ORDIN nr. 80 din 3 martie 2025 pentru 
modificarea anexelor la Ordinul ministrului 
agriculturii şi dezvoltării rurale nr. 49/2025 
privind modalitatea de implementare a 
intervenţiei IS-V-02 "Investiţii în active 
corporale  şi  necorporale"  şi  a  intervenţiei 
IS-V-07 "Investiţii în active corporale şi 
necorporale menite să sporească 
durabilitatea producţiei de vin" din cadrul 
Planului strategic PAC 2023-2027 (M.O. NR. 
194 din 05.03.2025) 

● HOTĂRÂRE nr. 197 din 6 martie 2025 
privind aprobarea plafoanelor alocate 
ajutoarelor naţionale tranzitorii în sectoarele 
vegetal şi zootehnic pentru anul de cerere 
2024 (M.O. NR. 198 din 06.03.2025) 

● HOTĂRÂRE nr. 198 din 6 martie 2025 
privind aprobarea sumei alocate schemei de 
ajutor de stat în sectorul creşterii animalelor 
pentru anul 2025 (M.O. NR. 198 din 
06.03.2025) 

● HOTĂRÂRE nr. 216 din 6 martie 2025 
pentru aprobarea modalităţii de solicitare, de 
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Acte normative publicate în 

Monitorul Oficial MARTIE 

calcul şi de acordare a compensaţiilor pentru activităţile de 
acvacultură din ariile naturale protejate, conform prevederilor 
restrictive din planurile de management ori din setul de măsuri de 
conservare instituite până la aprobarea planurilor de management 
(M.O. NR. 209 din 10.03.2025) 

● GHID DE FINANȚARE din 4 martie 2025 a Programului privind 
acordarea de sprijin în vederea achiziţionării de aparate pentru 
încălzirea locuinţelor, pentru localităţile din zona montană (M.O. NR. 
213 din 11.03.2025) 

● ORDIN nr. 729 din 6 martie 2025 pentru aprobarea modelului, 
conţinutului, modalităţii de depunere şi de gestionare a formularului 
112 "Declaraţie privind obligaţiile de plată a contribuţiilor sociale, 
impozitului pe venit şi evidenţa nominală a persoanelor 
asigurate" (M.O. NR. 220 din 13.03.2025) 

● ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ nr. 10 din 13 martie 2025 
privind modificarea şi completarea Legii nr. 129/2019 pentru 
prevenirea şi combaterea spălării banilor şi finanţării terorismului, 
precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative 
(M.O. NR. 225 din 13.03.2025) 

● ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ nr. 14 din 13 martie 2025 
privind modificarea şi completarea unor acte normative în domeniul 
silviculturii şi protecţiei mediului (M.O. NR. 231 din 14.03.2025) 

● HOTĂRÂRE nr. 248 din 13 martie 2025 pentru completarea 
art. 3 din Hotărârea Guvernului nr. 311/2022 privind intensitatea 
maximă a ajutorului de stat regional în perioada 2022-2027 pentru 
investiţii iniţiale (M.O. NR. 231 din 14.03.2025) 

● ORDIN nr. 216 din 11 martie 2025 privind aprobarea Schemei 
de ajutor de stat având ca obiectiv sprijinirea pentru modernizarea 
instalaţiilor EU-ETS la nivelul BAT pentru creşterea eficienţei 
energetice (M.O. NR. 230 din 14.03.2025) 

● ANEXE din 6 martie 2025 pentru aprobarea modelului, 
conţinutului, modalităţii de depunere şi de gestionare a formularului 
112 "Declaraţie privind obligaţiile de plată a contribuţiilor sociale, 
impozitului pe venit şi evidenţa nominală a persoanelor 
asigurate" (M.O. NR. 220 din 13.03.2025) 

● LEGE nr. 24 din 17 martie 2025 privind aprobarea Ordonanţei 
de urgenţă a Guvernului nr. 29/2023 pentru modificarea art. 5 din 
Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 138/2022 privind instituirea 
unei scheme de ajutor de stat acordat întreprinderilor din sectoarele 
considerate a fi expuse unui risc real de relocare a emisiilor de 
dioxid de carbon din cauza costurilor indirecte semnificative pe care 
le suportă efectiv ca urmare a transferării costurilor emisiilor de gaze 
cu efect de seră în preţul energiei electrice, precum şi pentru 
modificarea şi completarea unor acte normative în domeniul energiei 
(M.O. NR. 238 din 18.03.2025) 

● ORDIN nr. 47 din 14 martie 2025 privind modificarea şi 
completarea Procedurii aplicabile beneficiarilor privaţi pentru 
atribuirea contractelor de furnizare, de servicii sau lucrări finanţate 
din fonduri europene dedicate afacerilor interne 2021-2027, 
aprobată prin Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 82/2023 (M.O. 
NR. 238 din 18.03.2025) 

● NORME METODOLOGICE din 6 martie 2025 de aplicare a 
Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 85/2023 privind gestionarea 
financiară a fondurilor europene nerambursabile alocate României 
din FEGA şi FEADR, aferente politicii agricole comune, precum şi a 

fondurilor alocate de la bugetul de stat pentru perioada de 
programare 2023-2027 şi pentru modificarea şi completarea unor 
acte normative din domeniul garantării (M.O. NR. 239 din 
18.03.2025) 

● NORME METODOLOGICE din 3 februarie 2025 de aplicare a 
Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 85/2023 privind gestionarea 
financiară a fondurilor europene nerambursabile alocate României 
din FEGA şi FEADR, aferente politicii agricole comune, precum şi a 
fondurilor alocate de la bugetul de stat pentru perioada de 
programare 2023-2027 şi pentru modificarea şi completarea unor 
acte normative din domeniul garantării (M.O. NR. 239 din 
18.03.2025) 

● ORDIN nr. 328 din 17 martie 2025 privind aprobarea 
Procedurii de implementare a Programului pentru stimularea 
înfiinţării întreprinderilor mici şi mijlocii "START UP NATION - 
ROMÂNIA", ediţia 2024, finanţat din fonduri externe nerambursabile 
aferente Programului Educaţie şi Ocupare 2021-2027 (M.O. NR. 243 
din 20.03.2025) 

● ORDIN nr. 150 din 18 februarie 2025 privind modificarea şi 
completarea Clasificării ocupaţiilor din România - nivel de ocupaţie 
(şase caractere), aprobată prin Ordinul ministrului muncii, familiei şi 
protecţiei sociale şi al preşedintelui Institutului Naţional de Statistică 
nr. 1.832/856/2011 (M.O. NR. 246 din 20.03.2025) 

● PROCEDURĂ din 17 martie 2025 de implementare a 
Programului pentru stimularea înfiinţării întreprinderilor mici şi 
mijlocii "START UP NATION - ROMÂNIA", ediţia 2024, finanţat din 
fonduri externe nerambursabile aferente Programului Educaţie şi 
Ocupare 2021-2027 (M.O. NR. 243 din 20.03.2025) 

● DECIZIA nr. 62 din 24 februarie 2025 referitoare la 
interpretarea dispoziţiilor art. 4 alin. (2) lit. a), coroborate cu cele ale 
art. 6 din Ordonanţa Guvernului nr. 25/2014 privind încadrarea în 
muncă şi detaşarea străinilor pe teritoriul României şi pentru 
modificarea şi completarea unor acte normative privind regimul 
străinilor în România (M.O. NR. 252 din 24.03.2025) 

● PROCEDURĂ din 17 martie 2025 de implementare a 
Programului pentru stimularea înfiinţării întreprinderilor mici şi 
mijlocii "START UP NATION - ROMÂNIA", ediţia 2024, finanţat din 
fonduri externe  

● SCHEMĂ DE AJUTOR DE MINIMIS din 20 martie 2025 

"Activarea potenţialului antreprenorial al tinerilor", aferentă 
Programului Educaţie şi Ocupare, prioritate: 2. Valorificarea 
potenţialului tinerilor pe piaţa muncii (Ocuparea forţei de muncă în 
rândul tinerilor), obiectiv specific: ESO4.1. Îmbunătăţirea accesului 
la piaţa muncii şi măsuri de activare pentru toate persoanele aflate 
în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi 
prin implementarea Garanţiei pentru tineret, pentru şomerii de lungă 
durată şi grupurile defavorizate de pe piaţa muncii şi pentru 
persoanele inactive, precum şi prin promovarea desfăşurării de 
activităţi independente şi a economiei sociale (FSE+), acţiunea 
2.a.3. Activarea potenţialului antreprenorial al tinerilor (M.O. NR. 264 
din 26.03.2025) 

● SCHEMĂ DE AJUTOR DE MINIMIS din 20 martie 2025 
"Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului în rândul persoanelor 
din grupul-ţintă", aferentă Programului Educaţie şi Ocupare, 
prioritate: 4. Antreprenoriat şi economie socială, obiectiv specific: 
ESO4.1. Îmbunătăţirea accesului la piaţa muncii şi măsuri de 
activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de 
muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea 
Garanţiei pentru tineret, pentru şomerii de lungă durată şi grupurile 
defavorizate de pe piaţa muncii şi pentru persoanele inactive, 
precum şi prin promovarea desfăşurării de activităţi independente şi 
a economiei sociale (FSE+), acţiunea 4.a.2 Sprijin pentru 
dezvoltarea antreprenoriatului în rândul persoanelor aparţinând 
grupului-ţintă (M.O. NR. 264 din 26.03.2025) 
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Camera de Comerț și Industrie Maramureș în colaborare cu 
Centrul Teritorial pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii și 
Turism Cluj-Napoca și Agenția de Dezvoltare Regională (ADR) 

”BUSINESS DAY: Oportunități de finanțare pentru anul 2025” 

Nord-Vest vă invită să participați în data de 14 aprilie 2025, 
începând cu ora 11:00, la C.I.M. ”Gheorghe Marcaș” al C.C.I. 
Maramureș (Aleea Expoziției, nr. 5, Baia Mare), la sesiunea 
de informare adresată mediului de afaceri ”BUSINESS DAY: 
Oportunități de finanțare pentru anul 2025”.  

Participarea la acest eveniment este gratuită.  
Înscrierea participanților se poate realiza prin completarea 

talonului: https://www.ccimm.ro/talon-inscriere-business-day/  
Tematica anunțată de Centrul Teritorial pentru 

Întreprinderi Mici și Mijlocii și Turism Cluj-Napoca:  
- START-UP NATION 2025 - Participă și prezintă: Mircea 

Miheștean, Șef Serviciu Programe IMM 
Tematica anunțată de Agenția de Dezvoltare Regională 

(ADR) Nord-Vest:  
1. Apelul 131.F – Sprijinirea internationalizarii IMM-

urilor. Estimare lansare pentru luna mai. Alocare de 10 
milioane de euro. 

2. Apelul 132.A.2 – Sprijinirea dezvoltării unor investiții 
inițiale ale unor IMM-uri în cadrul parcurilor de specializare 
inteligentă. In derulare. Alocare de 49 milioane de euro. 

3. Apelul 131.B.1 – Sprijinirea start-up-urilor care parcurg 
programe de incubare în regiunea de Nord-Vest. Estimare 
lansare pentru luna octombrie. Alocare de 2.9 milioane de euro.  

Camera de Comerț și Industrie Maramureș invită dealerii auto 
să tureze motoarele celor mai noi modele de mașini și să 
promoveze inovația din industria auto în cadrul unei noi ediții 
Auto Show Maramureș - cel mai mare eveniment auto din 
județ, ajuns la cea de-a V-a ediție. În perioada 16 - 18 mai 2025, 
în parcarea centrului comercial Baia Mare Value Centre - 
partener al evenimentului - organizatorii îi invită atât pe 
profesioniștii din domeniu să expună modele de top cât și pe 
maramureșeni să fie parte a unei noi experiențe automobilistice.  

Auto Show Maramureș 2025 va reuni anul acesta experți 
din domeniul auto, lideri de piață și companii locale de top 
premiate în cadrul evenimentului Camerei de Comerț și 
Industrie Maramureș -  ”Topul Firmelor Maramureșene” care 
îi așteaptă în perioada 16 – 18 mai la standuri pe toți cei care 
sunt pasionați de industria auto și interesați de nouă ofertă 
de tehnologii și modele ale celor mai cunoscute mărci și 
produse de pe piața auto.  

Înscrierile expozanților la evenimentul dedicat industriei 
automotive se înregistrează la Camera de Comerț și Industrie 
Maramureș - Direcția Servicii & Evenimente, telefon: 
0733674898.  

ÎNSCRIERILE EXPOZANȚILOR AU ÎNCEPUT 
Auto Show Maramureș 2025 - evenimentul dedicat industriei auto  

https://www.ccimm.ro/talon-inscriere-business-day/

